ODJEL ZA MATEMATIKU
SVEUCILISTE J. J. STROSSMAYERA U OSIJEKU

15. travnja 2011.

Grupa A

PRVI KOLOKVIJ IZ ELEMENTARNE MATEMATIKE IT

1. Rijesite sljedece jednadzbe:

a) 571 5% 4+ 57T = 50
b) V3—x+V6+z=3

2. Rijesite sljedece jednadzbe:

, |2cosz — 1] . , 5
a) sinx — ———  sin“x = sin“
2cosx — 1

b) V3sinz — cosz = 2

3. Rijesite nejednadzbu

V2z+1>a0-—1

4. Rijesite nejednadzbu

|log 52 — 2|+ |2 —logy x| > 1
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Grupa B

PRVI KOLOKVIJ IZ ELEMENTARNE MATEMATIKE IT

1. Rijesite sljedece jednadzbe:

a) V6 —r+vVr+3=3
b) 3x+31+1+3x+2:25

2. Rijesite sljedece jednadzbe:

a) |sinz| =sinz + 2cosx

b) sinz + V3 cosz = 2

3. Rijesite nejednadzbu

Va2 — 552 + 250 < x — 14

4. Rijesite nejednadzbu

Vlog, (223) > log, (2x)



